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Evaluation des Connaissances & de la Compréhension

| ® Collez le sujet sur votre copie |

& Pas d’abréviations personnelles. Utilisez le plus possible le vocabulaire vu en classe.
Enoncez comme si vous expliquiez a un novice.

1) A quoi servent les syndicats ? (/2)

2) Comparez conflits du travail et conflits sociétaux. (2)

3) Donnez un exemple de conflit social latent et un autre exemple de conflit social manifeste
aujourd’hui en France. (/2)

4) Quelles sont les mutations des conflits du travail ? (/2)

5) Donnez (ou inventez) un exemple : (/2, -0,5 par erreur ou non réponse)
Conflit Nouveau Conflit Conflit social | Conflit social Conflit Conflit social

traditionnel du conflit du sociétal moteur de résistance au facteur de pathologie de
travail travail changement changement cohésion I’intégration

social sociale sociale

6) Montrez qu’il ne faut pas opposer conflit et négociation. (/2)
7) Montrez la diversité des conflits sociaux (acteurs, formes, enjeux). (/2)
8) Apres avoir présenté le document vous en extrairez les principales informations.

Graphique 1 : évolution des taux de syndicalisation au sein de 'OCDE
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Source : OCDE, StatExtracts, caleuls DG Trésor.

Source : La lettre Trésor-Eco, « La syndicalisation en France : paradoxes, enjeux et perspectives », n°129, mai 2014.




